



从电气配件到健康管理、从从事西医到中医养生、从给人治病到为人防病……短短几年时间,梁明星完成了一个又一个跨越。如今,他在一个既陌生而又熟悉的领域辛勤耕耘,执着地坚持自己的创业。

梁明星 “让百姓尽享健康人生”

梁明星的父亲开有一家电气配件厂。作为家中长子,父母希望他子承父业,带领公司继续发展。高中毕业后,梁明星却遵从“不为良相、必为名医”的想法,报考了医学院,毕业后成为一名骨科大夫。

随着年岁的增长,父亲在工作上越来越力不从心,梁明星便接手了公司。后来,专业对口的弟弟回到江都,梁明星将公司交由弟弟打理。“任何一家公司都不会万古长青,鸡蛋不能放在一个篮子里,于是我决定出来创业,但却迷失了方向。”梁明星说。

就在梁明星苦寻创业方向时,朋友邀请他一同前往

西安参加健康管理师培训班。在培训中,梁明星接触到了中医养生,更让他了解到群众健康正由重治疗向重预防转变,市场前景广阔。“健康管理师依据自己的知识储备,向居民宣讲健康的生活理念,提供一对一咨询指导和跟踪辅导服务,使客户得到全面的健康维护。”

经过培训和一段时间的准备,扬州月尔康健康管理公司于去年10月在江都创艺985开门营业。“我们主营理疗和培训两个项目”,梁明星介绍,理疗是应用推拿、艾灸、刮痧等传统中医手段,为顾客提供养生服务,在此过程中,他也会向客人灌输健康的生活方式。培训项

目主要是提供康复治疗师、健康管理师的课程,为有需要的人提供专业培训。

创业不到一年的时间里,梁明星也遇到了一些棘手问题。“由于健康管理中心所处位置偏僻,平时来的顾客都是我朋友,现在还没有在市场形成一定的知名度。”为了解决这个问题,梁明星计划将理疗部迁至城区,同时与社区合作开设公益健康讲堂,以优质的健康服务获得群众的口碑。

目前,许多健康公司都会向顾客推销保健产品、治疗仪,这是迅速生财的一种经营方式,但梁明星宁愿公司门可罗雀,也不愿涉足保健产品的推销,因为他有着

自己的目标。“将来培训项目是我的主营业务,我不想再在培训快结束时向学员推销某种产品,结果只会使学员对自己所学的东西产生怀疑。”创业如同西天取经,途中不可能一帆风顺。面对困难,梁明星千方百计地去化解,“未来,希望有更多的健康管理师从我这里走出来,走到居民身边,为每个人提供专业的健康管理服务,使其尽享健康人生。”

本报记者 李科辰



我区突击检查 “两客一危”企业

本报讯(记者 瑞芳 通讯员 田华 江莉)针对夏季高温的特点,连日来区交通运输局、公安局、安监局等部门组成联合检查组,对“两客一危”(即长途客车、从事旅游的包车和运送危化物品车)企业进行突击检查。

检查组重点对企业安全生产管理制度落实、安全生产标准化建设等情况进行现场查验,重点就GPS监控平台、“三不进站六不出站”安全管理规定落实情况、企业实行“三进三查”(检查人员要进车站、进车辆、进监控室,查GPS在线情况、查监控主体责任落实情况、查违规违章行为处理情况)等情况进行检查。

区市场监管局 落实投诉举报受理中心制度

本报讯(记者 陈家瑞 通讯员 冯竹云 曹羽)近日,区市场监管局制定出台《投诉举报受理中心工作制度》,对投诉举报受理中心的职责、受理投诉举报的范围、投诉举报件的处理流程作了统一规定。

该制度规定,由投诉举报受理中心负责统一登记投诉举报,第一时间分发到相关科室或单位,并负责督促及时处理投诉举报。明确投诉举报处置工作职责,明确把关投诉举报办理期限,对办理期限少于10日的,在期限届满2日前催办;未超过办理期限但实际办理超过50日的,实行连续催办。对超期无正当理由未办结的,按规定追究相关人员责任。

热诚洽谈交流 力促项目落地

►上接A1版 的技术实力和品牌优势,推动江都智能电网产业发展,实现合作共赢。他同时表示,江都区委、区政府和相关部门将当好“店小二”,以良好的政务环境、服务环境为合作提供积极支持。

马荣萍表示,江都是国内高电压产业、人才、技术集聚的典型代表区域,拥有得天独厚的产业基础。此次拟与江都企业开展深度合作就是看中良好的投资环境、产业配套和发展潜力,将进一步细化合作事宜、推动合作进程,全力促进合作项目落地江都。

区政协召开 十四届二次常委会

►上接A1版 为自觉行动;坚持问题导向,全面排查清除隐患,严格执法求实效,一抓到底防反弹;要注重统筹兼顾,专项行动与规划相结合,加强治理与服务相结合,重点突破与转型升级相结合;加强督查考核,进一步明确职责细化目标,严格奖惩,传递压力,力求实效。

银村合作共治“穷根”

中行江都支行工会主席丁华春近日率支行工会代表前往浦头镇联桥村,上门慰问该村3户低收入农户家庭,送上支行员工捐助的大米、食用油等物品,并给每家送上1000元慰问金。

联桥村地处浦头镇高汉片区,位于嘶华路西侧、与泰州相邻。全村辖8个村民小组,人口2135人,耕地面积1402亩,是区级经济薄弱村。

“一年前,中行江都支行与我村结成帮扶对子,每年给予村里2万元资助。银行负责人也多次到村慰问走访,帮助村里发展出谋划策。”联桥村党支部书记武晨

告诉记者,去年村里筹资70万元为村民办实事,修建了居家养老服务中心。今年,他们想为村民修建农用道路、申请残疾人活动中心、扶持传统手工业。

“在两年的帮扶中,我们意识到帮扶不仅要解决资金困难,更重要的是找准发展路径,让群众奔上致富路,这样才能彻底治好‘穷’根,摘掉‘贫困帽’。”丁华春说,考虑到浦头是服装辅料生产基地,想在村里帮扶几家小企业,带动村民就业创业。经过沟通了解,该村有一家企

业符合工信部小微企业标准,中行拟为其申请税贷通贷款,无需抵押担保,随借随还,一旦纳税系统通过,将给

予一定的信用贷款支持,扩大村民就业机会。

本报记者 粉定 通讯员 陈引 陈婷



组织慰问困难群众

省市主流媒体纷纷点赞江都“263”行动

►上接A1版 6月27日,《新华日报》头版以《自定“加压清单”解决环保欠账》为题,报道江都将生态环境建设当作最大民生工程,在全省“263”行动中推进“五大攻坚战”,助力

“江淮生态大走廊”建设;同日,《扬州日报》头版以《江都:铁腕整治呵护绿色发展》为题,报道江都以“263”行动为抓手,下决心“治”,大力度“建”,把生态文明建设实实在在落实到行动上。6月28

日,《扬州日报》以《江都:铁腕整治呵护绿色发展》为题,报道江都从重度整治到重金投入,从重点推进到重大战果,走过补短板促转型的涅槃之路。

“江都坚持绿色富区、绿色惠民,加快产业转型升级,推动形成绿色发展方式和生

活方式,最终使发展建立在资源能支撑、环境能容纳、生态受保护的基础上,让人民群众在良好生态环境中生产生活。”连日来,“扬州发布”、“今日江都”和“江都先锋”、“知行龙川”等新媒体平台,也对江都“263”行动报道文章进行转载。

江佳“老树”乘风开“新花”

►上接A1版 车电子等4大系列百余种新产品。

“军民融合是国家战略,为企业发展带来机遇。”严盛喜介绍,作为公司目前第一大主产品,微波介质陶瓷器件除运用于移动通讯基站、无线局域网、物联网等领域,还广泛地运用于航空、航天、航海等军用领域。今年初,公司微波介质陶瓷新成功运用到中电某研究所军用雷达上,一年销售额达2000万元。5月中旬,与某军工企业达成合作协议,为其精确制导炮弹提供配

件,目前样品已到位。“小型化、高频率是微波介质陶瓷未来发展方向。”严盛喜说,公司牵手上硅所研发的小型化LTCC产品,获批2015年度江苏省科技成果转化项目,并获得1000万元专项资助。

集聚人才增强后劲

“无论一个企业的历史有多么的悠久、品牌多么强大,都需要不断注入新鲜血液、新鲜人才。”严盛喜说,多年来江佳公司大力引进行业高端人才,同时完善研发人

员课题负责制,逐步往年轻人身上压担子。“每个产品背后都有一个团队,为产品研发、设计等作智力支撑。”

目前,江佳电子拥有各类工程技术人员近300人,其中省“双创”人才3人、市“绿扬金凤”人才3人,承担过省部级科技项目12项,拥有国家授权专利11项。2016年,该公司引进的中科院上硅所李永祥博士团队获批“省双创团队”,成为去年全区唯一获得该项殊荣的团队。

当前国内微波介质产品最高频率只能做到8G。公司引进英国格林威治大学王奕教授,从事最高频率40G的波导滤波器的研发,并已小批

量生产。“该项目采用波导工艺,可达到40G的高频率,将打破美国技术垄断。”目前王奕博士开始申请国家“千人计划”项目。

“老骥伏枥,创业不止”。这是严盛喜的真实写照。他说,去年公司开票销售突破1.1亿元,今年力争增长15%左右,利税力争1500万元以上。“继续坚持军民融合发展思路,进一步加大新品研发力度,巩固拓展新兴市场,让江佳这株‘老树’不断开出‘新花’,打造出一批品质卓越、具有自主知识产权的知名产品。”

本报记者 侯瑞芳 通讯员 钱国耿